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Na základě zmocňovacího zákona ze dne 25. února 1919 nařídil ministr 
financi soupis dluhopisů válečných půjček a pokladničních poukázek rakousko- 
uherske banky ve dnech 27, a 28. února a 1. března 1919.

Kv Každá osoba, která má takové cenné papíry u sebe, ať už patří jí neb 
osobě jme, nebo která je má uloženy z části nebo zcela jinde (u banky, spoři
telny, sirotčí pokladny atd.), musí sepsati tyto cenné papíry na zvláštním for
muláři, který obdrží zdarma u obecního úřadu, v hlavních městech zemských 
tez u hospodářského úřadu (ekonomátu) zemských finančních úřadů.

Přednosta domácnosti vyplní seznam ten i za ostatní příslušníky své ro
diny, bydlící s nim ve společné domácnosti. Za osoby nezletilé nebo stojící pod 
kuratelou podá seznam zákonný jejich zástupce.

Majitelé zajištěných schránek (safesů) u bank a podobných ústavů isou 
povinm sami papíry si vyzvednouti a předložití je i se seznamem k okolkování. 
Osoby, ktere mají své papíry vesměs uloženy jinde a nemají též žádných cizích 
papíru u sehe, podají pouze vyplněný seznam.

Osoby, které mají své papíry uloženy u více peněžních ústavů neb u více 
osob, musí podati ohledně každého toho ústavu jakož i osoby zvláštní seznam 
cennych papírů tam uložených; rovněž tak ústavy neb osoby, které mají usebe 
uschovaný cenné papíry patřící různým osobám. Ku zvláštním těmto seznamům, 
tvořícím přílohy předepsaného celkového soupisového seznamu, není třeba zvlášt
ního formuláře; stačí přiložiti na obyčejném papíře jednoduchý seznam přísluš
ných papíru, ovšem zvlášť ohledně jednotlivých peněžních ústavů neb osob.

Seznam předkládá se dvojmo u soupisového úřadu bydliště osoby podá
vající seznam. Úřad ten oznámen jest u obecního úřadu jakož i na okresním hejt
manství a berním úřadě. J

Dlí-li majitel cenných papírů v době soupisu mimo své bydliště a má-li 
papíry ty u sebe, může je s předepsaným seznamem předložití k okolkování 
u soupisového uřadu svého nahodilého pobytu. Majitelé zajištěných schránek 
(safesu) tez u soupisového uřadu, v jehož obvodě se schránka ta nalézá.

kdo v době soupisu mešká mimo své bydliště, ani sám ani 
prostredmetvim svých příslušníků (rodiny) vyhověti včas své soupisové povinnosti, 
milZei P™1™26;11 tuto okolnost stvrzenkou obecního (policejního) úřadu svého 
nahodilého pobytu, ucimti tak až do dne Otevření hranic, a dlí-li mimo hranice, 
tedy jeste 3 dny po teto Ihutě. Musí však dokázati, že v době soupisu meškal 
skutečně mimo hranice a že příslušné papíry nalézaly se v té době v tuzemsku.



Zemřela-li osoba povinná soupisem během soupisu aniž by byla ©kolko
váni provedla, připadá povinnost tato jejím dědicům. Nelze-li jim tak učwiiti, at 
upozorní pozůstalostní soud, že v pozůstalosti nacházejí se cenné papíry, které 
dlužno okolkovati.

Státní orgány jsou oprávněny dožádati všechny orgány (státní, zemské, 
okresní a obecni), farní urady, učitelstvo, jakož i soukromé osoby fysické a právní 
o bezpłatne služby a podpory k učelu soupisu. Osoby a orgány tyto jsou povinny 
pod pořádkovou pokutou 500 K vyhověti bez průtahu zmíněné žádosti.

Za okolkoyání dluhopisů válečných půjček zapraviti třeba obnos 40 hal. 
za kus. Okolkoyání děje se kontrolní známkou, kterou je polovice kolku roz
půleného úhlopříčným řezem. Číslice vyznačená na kolku nemá na okolkovací 
poplatek žádného významu. Známku tu nalepí úředník provádějící soupis na pří
slušný dluhopis, přetiskne ji razítkem a připojí svůj podpis. Kdyby známek se 
nedostávalo, přitiskne soupisový úřad na dluhopis razítko úřední, připojí k tomu 
číslo seznamu, který o takových dluhopisech má vésti, a podpis 2 úředníků.

Poplatek za ©kolkování pokladničních poukázek rakousko-uherské banky 
obnáší (půl procenta) ž nominální ceny. Okolkování děje se bez použití 
nejake kontrolní známky přitisknutím úředního razítka a připojením čísla seznamu 
a podpisu 2 úředníků.

r cenne papíry vrátí se s jedním stejnopisem seznamu straně,
která ma právo nahlédnouti po 8 dní po ukončení soupisu do stejnopisu sou
pisového seznamu ponechaného u úřadu.

v .PřiP0míná se> že dui soupisu, uvedené v poučení vytištěném na seznamu 
jakož i poplatek tam udaný za okolkovam pokladničních poukázek rakousko- 
unerske banky nejsou správnými následkem změny později nastalé.
v,_ v ^POfornuje se výslovně na to, že uvedené cenné papíry, které nebyly 
radne okolkoyány, vyloučeny jsou z obchodu, dále že osoby mající cenné papíry 
takové ve syem držení neb uschování, jakož i ty, které v seznamu učinily ne- 
správné údaje, podléhají trestu. Přísnými tresty stíhá se zvláště také zprostřed
kováni obchodu s neokolkovanými papíry jakož i každé vědomé rušení soupisu.

V Praze, dne 26. února 1919,

Mlsisterstvs fesoí iostaloraslíé.

Státní tiskárna v Praze. -- 1007-19.


